
1- Organizzazione e funzionamento della scuola

Il Dirigente si impegna assiduamente a promuovere il miglioramento
continuo

112 risposte

Il primo collaboratore  si impegna assiduamente a promuovere il
miglioramento continuo

112 risposte

Il secondo collaboratore si impegna assiduamente a promuovere il
miglioramento continuo

112 risposte

L'animatore digitale  favorisce il processo di digitalizzazione della scuola
nonché diffonde le politiche legate all'innovazione didattica attraverso
azioni di accompagnamento e di sostegno sul territorio del Piano
nazionale Scuola Digitale
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Lo staff del Dirigente fornisce un supporto adeguato all’attività didattica-
organizzativa.

112 risposte

Il Dirigente si adopera affinché l’istituzione scolastica abbia
un’immagine positiva sul territorio e goda di considerazione per la
qualità del servizio erogato.

112 risposte

L’istituto mostra grande attenzione verso l’utenza e tiene in
considerazione le esigenze degli alunni e delle loro famiglie.

112 risposte

L’istituto assicura l’informazione alla famiglia attraverso l’accoglienza, gli
incontri scuola-famiglia, i colloqui con i docenti, l’attività dei coordinatori
di classe, ecc.

112 risposte

L’istituto stimola la partecipazione delle famiglie alle sue iniziative.

112 risposte
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Le famiglie collaborano attivamente all'attività educativa dell’istituto.

112 risposte

2 – Clima Scolastico

La Dirigenza è disponibile ad accogliere le istanze del personale e
contribuisce efficacemente alla soluzione dei problemi.

112 risposte

Le relazioni tra colleghi sono di collaborazione nel definire le scelte di
lavoro e nel perseguire finalità ed obiettivi.

112 risposte

In classe c’è un clima positivo con gli studenti.

112 risposte

Tra il personale dell’istituto e gli studenti ci sono rispetto e
collaborazione.

112 risposte
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I genitori sono disponibili a comunicare e confrontarsi con i docenti.
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Sono motivato a lavorare in questo istituto.

112 risposte

3 – Progettazione didattica e politiche scolastiche

L’istituto favorisce e organizza riunioni per realizzare una
programmazione didattica idonea e condivisa dagli insegnanti.

112 risposte

Gli insegnanti si adoperano per un confronto professionale e uno
scambio di materiali (all’interno dell’ambito disciplinare  o della classe).

112 risposte

In questo istituto i colleghi della stessa classe si scambiano
regolarmente informazioni sugli studenti.

112 risposte
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Le attrezzature tecnologiche sono adeguate alle necessità didattiche.
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Le attrezzature tecnologiche sono facilmente accessibili a chi ne fa
richiesta.
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L’istituto prevede progetti specifici per gli studenti disabili al fine di
favorirne l’inclusione.
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L’istituto realizza efficacemente l’inclusione degli studenti di origine
straniera.

112 risposte

L’istituto è attento alle esigenze degli studenti con disturbi o difficoltà di
apprendimento.
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L’istituto organizza interventi specifici per le eccellenze.
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